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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO 
DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores, com exceção dos 
vereadores Cabo Camilo e Hamilton Batista. Havendo número regimental, em 
nome de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O 
presidente destinou parte da reunião para a solenidade de entrega de Moções de 
Regozijo ao senhor Antônio Vicente Lino, “Pelezinho do Novo Horizonte”, por 
disseminar e elevar a cultura do nosso município. Para compor a Mesa, o 
presidente convidou o senhor Antônio Vicente Lino. Em seguida o vereador 
Oswaldinho da Capoeira, autor da honraria, fez a entrega da Moção. Ato contínuo 
o presidente encerrou a cerimonia passou a palavra para o secretário, que leu a ata 
da reunião anterior, que foi aprovada. Correspondências: O presidente registrou 
sobre a Mesa Mensagens nº 3, 4, 5 e 6/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé e 
Ofício nº 6/2014, da Câmara de Lagoa Grande, que foram lidos pelo secretário. 
Pareceres aprovados: da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: pela 
admissibilidade do Projeto de Lei nº 6/2013, que reconhece de utilidade pública 
municipal a Associação Esportiva e Social Kada – Atleta Cidadão; do Projeto de Lei 
nº 2/2014, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação das 
Costureiras e Artesãos do Paracatuzinho - ACAP; do Projeto de Lei nº 3/2014, que 
reconhece de utilidade pública municipal a Associação dos Blocos Carnavalescos de 
Paracatu – ABCP; do Projeto de Lei nº 4/2014, que altera o caput do art. 1º e o 
parágrafo único do art. 4º da Lei Municipal nº 2.885, de 29 de dezembro de 2011, 
que autoriza doação de terreno à Fundação Logosófica de Paracatu; do Projeto de 
Lei nº 6/2014, que autoriza a destinação de recursos para o setor privado e dá 
outras providências; e da Comissão Fiscalização Financeira e Orçamentária: pela 
aprovação do Projeto de Lei nº 6/2014, que autoriza a destinação de recursos para 
o setor privado e dá outras providências. Apresentação de Proposições: Vários 
vereadores apresentaram proposições. Tribuna Livre: Foi registrada a inscrição do 
senhor José Eduardo Trevisan Moraes, presidente do Rotary Club Paracatu, que 
registrou o 109º aniversário do Rotary Internacional e explanou sobre suas ações, 
especialmente no município de Paracatu. Orador Inscrito: O presidente registrou a 
inscrição do vereador Marlon Gouveia, que explanou sobre a reunião realizada com 
a Subsecretária de Estado, Doutora Cássia. Registrou sua tristeza ao saber que a 
Doutora Cássia reuniu primeiramente com a mineradora Kinross e depois com os 
representantes do povo paracatuense. Disse que a União, o Estado e o Município 
ficam jogando de quem é a responsabilidade pela segurança pública. Registrou que 
no estado de Minas Gerais existem mais de sessenta mil presos e que Paracatu está 
entre os quinze municípios mais violento de Minas Gerais. Comentou sobre a 
gestão dos vereadores junto à polícia militar, da promoção do ex-comandante e 
sugeriu que os vereadores façam uma visita a novo comandante da polícia militar. 
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Registrou seu desejo de ter uma cidade mais pacata e que o prefeito dê mais apoio 
às polícias no município. Disse que o investimento no social precisa ser constante e 
intensificado, priorizando a assistência social. Comentou que as entidades sociais 
precisam de suporte por parte do Poder Executivo e que falta interação entre as 
polícias e a justiça. Reforçou que devemos esquecer as diferenças partidárias para 
lutar por uma Paracatu mais segura. Vários vereadores apartearam os oradores. 
Assuntos Gerais: Manifestaram os vereadores: Eloisa Cunha, Joãozinho Contador, 
Glewton de Sá, Ragos Oliveira, Gilvan Rodrigues, José Maria Coimbra, Marlon 
Gouveia e Juscelino Carteiro. Em seguida, encerrou-se a primeira parte da reunião. 
SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Segundo turno de discussão e votação da 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2013, do vereador Joãozinho Contador e 
outros. Aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Turno único 
de discussão e votação em bloco dos Requerimentos números: 29 e 41, do 
vereador Glewton de Sá; 30 e 31, do vereador Oswaldinho da Capoeira; 33 a 40, da 
vereadora Marli Ribeiro; 42, do vereador Rosival Araújo; 43 e 44, do vereador 
Marcos Oliveira; 45 e 46, do vereador João Macedo; 47, do vereador Greik de 
Oliveira; 48 e 49, do vereador Marlon Gouveia; 50, da vereadora Eloisa Cunha; e 
51, do vereador Juscelino Carteiro. Aprovados! TERCEIRA PARTE: Anúncio da 
Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a 
deliberação das seguintes matérias: Turno único de discussão e votação da 
Redação Final à Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2013, do vereador 
Joãozinho Contador e outros. Turno único de discussão e votação do Projeto de Lei 
nº 6/2013, do vereador Glewton de Sá, que reconhece de utilidade pública 
municipal a Associação Esportiva e Social Kada – Atleta Cidadão. Turno único de 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 2/2014, do vereador Joãozinho Contador, 
que reconhece de utilidade pública municipal a Associação das Costureiras e 
Artesãos do Paracatuzinho – ACAP. Turno único de discussão e votação do Projeto 
de Lei nº 3/2014, do vereador Rosival Araújo, que reconhece de utilidade pública 
municipal a Associação dos Blocos Carnavalescos de Paracatu – ABCP. Turno único 
de discussão e votação dos Requerimentos números: 52, do vereador Marlon 
Gouveia; 53, do vereador João Macedo; 54, do vereador Rosival Araújo; 55 e 56, do 
vereador Gilvan Rodrigues; 57 a 59, da vereadora Marli Ribeiro; 60 e 61, do 
vereador José Maria Coimbra; 62 a 66, 68 a 71, do vereador Cabo Camilo; 75, do 
vereador Marcos Oliveira; e 76, do vereador Oswaldinho da Capoeira. Chamada 
Final: Registrada a presença de todos os vereadores, bem como a ausência 
justificada dos vereadores Cabo Camilo, Hamilton Batista, João Archanjo, Marcos 
Oliveira e Oswaldinho da Capoeira. Ato contínuo o senhor presidente declarou 
encarrada a reunião, determinando a lavratura da presente ata; vereador 
secretário Marlon Gouveia (______________), vereador presidente Glewton de Sá 
(______________). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


